
Test z Astronomii

Test wymagający ponadprzeciętnej wiedzy.

Poziom trudności: Średni

1. Jak nazywają się planetoidy w naszym Układzie Słonecznym?

A - Io, Hydra, Nix, Pluton, Tytania,

B - Ceres, Pluton, Eris , Makemake, Haumea

C - Europa, Phobos, Tryton, Ceres, Umbriel

D - Proteusz, Nereida, Neso, Miranda, Ariel

2. Księżyc oddala się od Ziemi co 2 lata o :

A - 1 mm

B - 4 m

C - 3 m

D - 6 cm

3. Co to jest Magnetar ?

A - Jachowa planeta

B - Naturalny satelita Saturna

C - Gwiazda neutronowa

D - Inaczej czarna dziura

4. W którym roku Pluton stracił miano planety ?

A - 1995

B - 1985

C - 2000

D - 2006

5. Czy w naszej galaktyce znajduje się Hiper masywna Czarna Dziura ?

A - Jest ale nieaktywna, ponieważ w pobliżu nie ma gwiazd które mógłby pożerać

B - Nie ma czarnej dziury w Drodze Mlecznej ponieważ nie ma żadnych dowodów

C - Jest ale mało aktywna, ponieważ w pobliżu jest mało gwiazd które mógłby pożerać

D - Czarne dziury nie wystepują w takich galaktykach jak nasza
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6. Które planety mają naturalne satelity ?

A - Ziemia, Wenus , Jowisz

B - Uran, Saturn, Merkury

C - Ziemia, Saturn, Pluton

D - Wszystkie odpowiedzi są nieprawidłowe

7. Jaka jest najbliższa nam galaktyka i czy mamy prawo się z nią zderzyć ?

A - Pegasus/jest to nie możliwe

B - Andromeda/jest to pewne, ponieważ kierujemy się ku sobie

C - Wszystkie odpowiedzi są nieprawidłowe

8. Dlaczego Wenus ma żółtawy kolor chmur ?

A - Ten kolor pochodzi od pierwiastku Neonu odbijającego światło słoneczne

B - Ten kolor pochodzi od kwasu siarkowego

C - Ten kolor pochodzi od cięzkich warunków pogodowych

D - Wszystkie odpowiedzi są nieprawidłowe

9. Ile jest planet skalistych, gazowych i karłowatych ?

A - 4/5/5

B - 5/4/4

C - 4/4/5

D - 2/4/2

10. Co to jest kometa ?

A - Zwany także (błędnie) spadającą gwiazdą – świecący ślad, jaki zostawia po

sobie spalający się w górnych warstwach atmosfery

B - Ciało niebieskie o małych rozmiarach - od kilku metrów do czasem ponad 1000

km

C - Małe ciało niebieskie poruszające się w układzie planetarnym, które na krótko

pojawia się w pobliżu gwiazdy centralnej

D - Wszystkie odpowiedzi są nieprawidłowe

11. Masę Wszechświata stanowi :

A - 74% Ciemnej materii,22% Ciemnej energii i 4% zwykłej materii

B - 96% Ciemnej materii i 4% zwykłej materii
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C - 74% Ciemnej energi, 22% Ciemnej materii i 4% zwykłej materii

D - 48% Ciemnej energii, 48% Ciemnej materii i 4 % zwykłej materii

12. Słońce stanowi ....... Układu Słonecznego.

A - 96.67%

B - 80.53%

C - 99.86%

D - 90%

13. Największym naturalnym satelitą w naszym Układzie Słonecznym jest ?

A - Phobos

B - Księżyc

C - Io

D - Ganimedes

14. Które planety mają pierścienie ?

A - Saturn, Uran, Neptun, Pluton

B - Uran, Wenus, Jowisz, Mars

C - Jowisz, Neptun, Uran, Saturn

D - Uran, Pluton, Jowisz, Mars

15. Pas Kuipera jest to -

A - obszar Układu Słonecznego rozciągający się za orbitą Neptuna

B - obszar rozciągający się pomiędzy orbitami Marsa i Jowisza

C - Obie odpowiedzi są nieprawidłowe

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Test z Astronomii

Test wymagający ponadprzeciętnej wiedzy.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. C

4. D

5. C

6. D

7. B

8. B

9. C

10. C

11. C

12. C

13. D

14. C

15. A
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